ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «SMART TECH KZ» A05K2X1, Казахстан, г. Алматы, ул. Шевченко, 162/7, 4-этаж

ЖАУАПКЕРШІЛІГІ ШЕКТЕУЛІ СЕРІКТЕСТІГІ «SMART TECH KZ»

АО5К2Х1, Қазақстан, Алматы қ., Шевченко к.,162/7, 4 қаб



тел.: +7(727) 375-64-14, факс: +7(727) 375-70-70, secretary@bttr.kz

г. Алматы

«05» ноября 2019 года

БҰЙРЫҚ ПРИКАЗ № 4

«о присоединении TOO «Smart Tech KZ» к Принципам зеленых облигаций (Green Bond Principles)»

В целях соблюдения принципов зеленых облигаций (*Green Bond Principles*) и ответственности ТОО «Smart Tech KZ» (Далее-Товарищество) за свою деятельность и воздействия ее на экологическую ситуацию,

приказываю:

- 1. Товариществу присоединиться к Принципам зеленых облигаций (Green Bond Principles).
- 2. При осуществлении деятельности Товарищества, его работникам придерживаться рекомендаций, указанных в стандарте Принципы зеленых облигаций (Green Bond Principles) и строго соблюдать Принципы зеленых облигаций (Green Bond Principles).

3. Контроль за исполненных настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

М. Исаханов